

KEIM ATHENIT-LUCENTE - NATUR FÜR DIE WAND

Töndetails

Farbtonnr. /Farbname: 78.09.09 Tönbasis:

Farbkarte/Kollektion: Brillux Scala Preisgruppe: Farbtöne

Hellbezugswert: 64 Rezepturqualität: PQc

RGB-Wert: R: 183 G: 216 B: 202 Verfügbarkeit: Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 24 kg

Ihr gewählter Farbton

Brillux Scala

78.09.09

HBW 64 | Athenit-lucente | Farbtöne |

Dazu passend

Brillux Scale

60.21.21

HBW 22 | Athenit-lucente | Farbtöne

Brillux Scale

HBW 25 | Athenit-lucente | Farbtöne

Brillux Scala

66.18.21

HBW 23 | Athenit-lucente | Farbtöne

Brillux Scala

HBW 21 | Athenit-lucente | Farbtöne